

Певица Тейлор (Taylor Swift) отправила цветы семье своей 4-летней поклонницы, которая в понедельник скончалась от рака.

Ранее в этом месяце поп-звезда помогла маленькой Жалин Салинас (Jalene Salinas) исполнить ее "последнее желание" благодаря видеозвонку FaceTime, который длился около 20 минут. "Мне очень жаль, что у тебя тяжелая ночь. Я так рада поговорить с тобой, и что тебе нравится моя песня `Shake It Off`. Ты на самом деле сегодня прекрасно выглядишь. Такая же хорошенькая, как на фотографиях", - сказала Свифт девочке. В понедельник мать Салинас сообщила на Фейсбуке душераздирающую новость, что ее дочь "получила прекрасные крылья ангела". Позже она написала, что "Тейлор думала сегодня о Жалин". К записи она прикрепилла фотографию с цветами, в которых была записка со словами: "Со всей моей любовью, Тейлор".